

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 007/2015

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 007/2015:

I. Retificação do Anexo XIII – Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Biomateriais.

No Anexo, passa a vigorar a seguinte retificação:

**I. ANEXO XIII – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE BIOMATERIAIS, item 4. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO, página 125,**

Onde se lê:

<b>Mestrado e Doutorado</b>			
<b>Etapa</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Prova	09/12/2015	08:00	<b>Anfiteatro Unidade de produção de painéis de madeira (UEPAM) - UFLA</b>

Leia-se:

<b>Mestrado e Doutorado</b>			
<b>Etapa</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Prova	09/12/2015	08:00	<b>Anfiteatro do Laboratório de Sementes - UFLA</b>

Lavras, 2 de dezembro de 2015

Alcides Moino Junior  
Pró-Reitor de Pós-Graduação